



krpf12.narod.ru

Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 11 (381) от 23 мая 2013 года



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МАРИЙ ЭЛ, ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ!

24 мая партийный актив из 14 регионов Приволжского федерального округа прибывает в поселок Шелангер в сельскохозяйственный кооператив «Звениговский», чтобы воочию убедиться в успешной работе прославленных коллективов: СПК «Звениговский» и ООО Мясокомбинат «Звениговский» которыми руководит член ЦК КПРФ, первый секретарь Марийского республиканского комитета партии И.И. Казанков. Делегацию возглавляет Председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов.

В июне текущего года в Москве состоится Пленум ЦК КПРФ на котором будут рассматривать инициативы партии в области продовольственной и экологической безопасности. И на примере лучших предприятий страны можно будет еще раз убедиться в правильности предложений КПРФ по развитию сельского хозяйства в стране и улучшению жизни сельских жителей.

Начало мероприятий в 16 часов на площади у административного здания СПК «Звениговский».

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

8 мая, в канун Дня Великой Победы советского народа над фашисткой Германией, в поселке Новый Торъял собрался расширенный пленум районного комитета КПРФ.

Очередная встреча коммунистов Новоторъяльского района на этот раз стала необычной тем, что в этот день местное отделение пополнилось сразу на одиннадцать коммунистов. В ряды Коммунистической партии вступили и получили партийные билеты шесть человек, которых хорошо знают в районе и заслуживших, по единодушному мнению коммунистов, этой высокой чести. Вместе с ними еще пятерым коммунистам, имевшим ранее старые билеты членов КПСС, первым секретарем районного комитета партии Е.А. Куклиным в торжественной обстановке были вручены новые партийные документы членов КПРФ.

Принявший участие в работе пленума второй секретарь республиканского комитета КПРФ В.В. Муртазин горячо, от всей души поздравил пополнившихся партийные ряды коммунистов с большим событием в их жизни.

На пленуму было отмечено, что вопрос роста рядов районной парторганизации остается все еще актуальным. Хотя и в районном центре и в сельских поселениях есть достойный резерв. Также было отмечено о том, что партийной организации с целью сохранения чистоты своих рядов приходится периодически освобождаться от ее отдельных членов. Одни из них практически оторвались от повседневной партийной деятельности, другие, часто из карьерных соображений или под административным нажимом, переметнулись в ряды «Единой России». Вопрос о требовательности каждого коммуниста к себе и об особой ответственности каждого за общее дело партии не был обойден на прошедшем пленуме.

Участники пленума были проинформированы об итогах формирования участковых избирательных комиссий в районе. В каждой из них есть представитель от КПРФ с правом решающего голоса, сформирован из коммунистов и наших сторонников резерв членов УИК на ближайшие пять лет.

Коммунисты решили дружно принять участие в митинге, посвященном Дню Победы 9 мая.

А. Полушин
п. Новый Торъял

НЕ ДОЖДАЛСЯ ОСЕНИ

По данным мониторинга Минэкономразвития за первый квартал 2013 года, нет ни одного признака, который бы говорил о выздоровлении российской экономики. Она может скатиться в минус уже осенью, заявил министр экономического развития Андрей Белоусов.

Как пишет «Комсомольская правда», проблемы начались еще в январе 2012 года, но тогда казалось, что это временно. Но в августе прошлого года в минус ушел целый ряд отраслей, включая промышленность, сельское хозяйство и даже вечно благополучную торговлю.

На этот раз рецессия, которая начинается, будет куда более тяжелой и денег потребуется гораздо больше на поддержку экономики. Кризисы бывают разные: волнообразные, то есть резкое падение и резкий отскок, что мы видели в 2008-09 годах. А бывает медленное накачивание, то, что сейчас происходит. Первый квартал по сравнению с четвертым уже в минусе. «Это и есть медленное погружение во вторую волну, и, к сожалению, исторический опыт свидетельствует о том, что все кризисы, которые развиваются так, более тяжелые», - считает экономист Игорь Николаев.

От редакции. По мнению многих серьезных экономистов и экспертов, кризис не стал ждать осени, а начался уже сегодня. Просто об этом наши власти стараются умалчивать. У них ведь всегда и все идет блестяще под их «чутким» руководством.

ВСТРЕЧА С ПУТИНЫМ

15 мая руководители парламентских партий и фракций встретились в Сочи с Президентом России В.В. Путиным. Компартию на встрече представляли Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Государственной Думы И.И. Мельников и член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Ю.В. Афонин.

В ходе встречи лидер КПРФ Г.А. Зюганов поднял вопрос о недоверии, выраженном всеми фракциями министру образования Дмитрию Ливанову.

«Что касается науки и образования, да, действительно, там много проблем. Потом еще пообсуждаем эти вопросы. Хотя думаю, и вы с этим согласитесь, структурные реформы тоже нужны», - заявил в свою очередь В.В. Путин.

Вместе с тем он подчеркнул, что реформы нельзя проводить «с кондачка, а нужно делать это на ясном глазу».

Г.А. Зюганов напомнил президенту о решении Д.Ливанова по привлечению американской компании для проверки российских научных разработок. «Они сливки снимут и смоятся, и

опять перетащат наших ребят», - сказал лидер КПРФ.

«Вы не могли не видеть моей реакции на этот факт, - ответил В.В. Путин. - Мы можем привлекать кого угодно и как угодно. В качестве экспертов, а не как тех, кто дает окончательную оценку».

Он заметил, что с его позицией согласился и сам Д.Ливанов - необходимо опираться на национальное экспертное сообщество, прежде всего, на Академию наук.

Касаясь темы вступления России в ВТО, Г.А. Зюганов подчеркнул, что после присоединения нашей страны к этой организации сельское хозяйство оказалось в жестоком кризисе. Так, потери на одном килограмме свинины составляют 15-20 рублей, а на килограмме мяса птицы - 10 рублей.

«То, что вы сказали по поводу того, что у нас убытки на килограмм свинины и килограмм мяса птицы, надо проверить. Я обязательно посмотрю. Это сигнал такой тревожный, и если это есть, на это нужно реагировать», - заявил в свою очередь В.В. Путин.

Говоря о предстоящих выборах, Г.А. Зюганов отметил, что не может понять, как 68 партий представляют свои программы, свои идеи, получают эфир.

ЯЙЦО В ПРОФИЛЬ

«Единая Россия» не может похвастаться растущей поддержкой у населения страны, сообщают социологи «Левада-Центра». В апреле за партию власти готовы были проголосовать всего 24% россиян, что на 10% меньше, чем месяцем раньше.

Признаться, я не очень доверяю социологическим опросам. Вовсе не желаю обидеть социологов, однако на фоне той лжи, которой все годы «демократии» зомбируют население России, как-то не верится, что есть нечто, способное преподносит людям правду и только правду. К сожалению, такова жизнь, которую нам устроили «эффективные» политические менеджеры от власти, когда приходится постоянно держать ухо востро. Скажем, если в советские времена можно было шататься по магазинам, разинув рот, то нынче куда актуальнее амбарный замок на кармане, чтобы не стаскивали кошелек. Это шутка, но она довольно точно объясняет, почему сегодня стараешься верить только друзьям, соратникам и единомышленникам.

Хитрое это дело опрос. Дайте мне необходимые средства, и я изготовлю любой опрос с нужными результатами. Однако в данном случае верю «Левада-Центру». Даже наша газета не раз писала о том, что при честных и равноправных выборах «Единая Россия» набрала бы максимум 30 процентов. И это не только наше, быть может, дилетантское мнение. Многие не ангажированные вла-

стями серьезные политологи и эксперты придерживаются той же цифры. Добавляя, правда, что даже до 30 процентов единокорсы при честных выборах «допрыгнули» бы далеко не везде. Ну, а как они ухитряются «прыгать» выше головы - вопрос, конечно, интересный, но не по нашей теме. По-моему, и так все знают, откуда берутся результаты у этих политических «попрыгунчиков».

Так что меня несколько не удивили итоги упомянутого опроса. Просто возникло подозрение, а уж не проявление ли это прижившейся у нас в последнее время дурной привычки лягать «мертвого льва»? Конечно, «Единая Россия» пока еще жива и здорова, а лев из нее, как из овсяной каши пуля. Но это, все-таки, партия власти, которая очень не любит, когда ей намекают: а не пора ли, господа хорошие, сваливать с политического Олимпа? Дескать, не по себе сук выбрали и поднадоели уже всем по самое не могу. Вот, скажем, журналист Познер назвал Госдуму госдурой и пришлось ему выкручиваться, чтобы не потерять доходное местечко на телевидении. К слову. Много мерзостей наговорил этот господин о нашей стране и ее людях, но все сошло с рук. А задел Госдуму, в которой верховодят единокорсы и обжегся. Даже по этому факту легко судить, что такое единокорсы по своей сути. Но если опросы начинают «бесстрашно лягаться», почему-то кажется, что это не с проста. Хотя, повторяю, на это раз со-

«Есть реальный парламент, проверенный 20-летием. Вот, пожалуйста, в порядке получения голосов список - пять партий и еще «Яблоко», получившее три процента, - вот это реально, а остальные пусть доказывают на местных выборах», - предложил лидер КПРФ.

Г.А. Зюганов также поднял тему «Роснано». Он напомнил, что глава госкорпорации Анатолий Чубайс недавно заявил, что хочет ее приватизировать. «У него один способ - приватизировать, угробить, разделить и смыться», - подчеркнул лидер КПРФ.

«По поводу приватизации «Роснано» - она не планируется», - ответил Г.А. Зюганов президенту.

Вместе с тем он подчеркнул, что на каком-то этапе «это, безусловно, целесообразно, но сейчас на серьезном профессиональном уровне это не обсуждалось».

В ходе встречи также были обсуждены текущие вопросы законодательной деятельности Государственной Думы и подготовка к предстоящим в сентябре выборам различного уровня в субъектах Российской Федерации.

Пресс-служба ЦК КПРФ

циологи были объективны, за что им честь и хвала.

Очевидно, делать далеко идущие выводы по одному только намеку на то, что партии власти готовят «панихиду», или стараются отодвинуть ее на обочину политической жизни, не совсем корректно. Но есть много и других намеков. Тот же «Левада-Центр» 29 апреля этого года провел опрос, из которого вышло, что 51,3 процента респондентов поддержали оппозиционера Навального в том, что «Единая Россия» - это партия жуликов и воров. На мой взгляд, таких людей куда больше - люди же прекрасно видят, что почти все громкие уголовные дела возбуждаются по существу против единокорсов, которые заняли в государстве все властные и более или менее доходные места. Где уж тут до реально высокого рейтинга!

Видный единокорс Василий на торжественном заседании, посвященном Дню работника прокуратуры заявил: «Вы нам очень помогли уйти от того ярлыка, который нам навесили наши политические конкуренты. Помните: «партия жуликов и воров»?» Как видим, опрос показывает, что в действительности даже работники прокуратуры ничем не смогли помочь партии власти, которая перманентно теряет голоса электората. Заслужила.

Пожоже, не слишком разделяет оптимизм Васильева даже кое-кто из единокорсов. Началась «утечка» членов этой партии.

Продолжение на странице 2

ЯЙЦО В ПРОФИЛЬ

Окончание. Начало на странице 1

Кое-кто ушел из-за скандалов в связи с сокрытием истинных размеров своего состояния блага, но немало и таких, которые бегут из «Единой России» по иным причинам. В интернете, например, частенько можно найти информацию о том, что тот или иной видный на региональном уровне единоросс, решил отколоться от родной партии, а, скорее всего, просто смыться, чувствуя, что с «Единой России» ему уже взять нечего.

Скажем, не так давно о выходе из «Единой России» в Смоленской области заявил один из основателей регионального отделения партии власти Коваленков. Он не исключил, что его примеру последуют и другие единороссы. До этого из «Единой России» там вышел экс-лидер партии Шматков, а также В.Гимаров. По словам лидера местных спарросов Казакова, есть и другие единороссы, которые готовы сменить политическую ориентацию. Как сообщает «Газета.Ru», в городе Усолье-Сибирское Иркутской области несколько десятков единороссов покинули партию. В Красноярском крае из партии вышли 50 членов Абаканского районного отделения. Мало того, уходят или лукаво приостанавливают членство в «Единой России» даже столпы этой партии. Так, вслед за видными единороссами Володиным, Морозовым и некоторыми их коллегами приостановила членство в «Единой России» Татьяна Воронова, отвечающая в кремлевской администрации за связи с непарламентскими партиями. Словом, как говорил когда-то один высокопоставленный балабол, процесс пошел.

И, самое главное - судя по всему, даже Путин разлюбил партию власти, хотя старается и не подавать виду. Совсем недавно он числился в ее лидерах, а сегодня передал свою бывшую «любовь» в объятия премьера Медведева. Уж больно слава у этой любовницы нехорошая. Но, как писал Пушкин в «Евгении Онегине», «и лучше выдумать не мог». Давно уже замечено - если хочешь завалить дело, поручи его Медведеву. И если раньше авторитет «Единой России» держался в основном за счет Путина, то о каком авторитете можно говорить, имея в виду нынешнего премьера? Вряд ли сами единороссы в восторге от такого «авторитета».

КТО ЖЕ ПОБЕДИЛ?

Российские участники войны, согласно данным Пенсионного фонда РФ, после индексации пенсий в 2010 году в среднем получают 26 тысяч 940 рублей.

Если учитывать дополнительное материальное обеспечение, ежемесячный денежный доход участников Великой Отечественной войны - 27 тысяч 864 рубля, а вдов погибших военнослужащих - 25 тысяч 21 рубль.

В Германии участники войны получают пенсионные выплаты в размере не менее 1000 евро в месяц (примерно 40 тысяч рублей), указывает издание. Доход может быть еще больше, поскольку учитываются звание бывшего военнослужащего и его «заслуги».

Но, как свидетельствуют законы физики, если в одном месте убывало, то в другом месте столько же и прибавит. Куда же может прибавиться? Ясно - и к бабке не ходи. В Общероссийский народный фронт, который по существу новая горячая любовь Путина. Правда, пока он не особо раскручивает новый бренд, да это и понятно. Когда-то главный российский «краснобай» Черномырдин прославился фразой - «хотели как лучше, а получилось, как всегда». Согласно этому «постулату» до следующих выборов этот самый фронт запросто может стать еще одной «партией жуликов и воров», тем более, именно в него и перетекут главные кадры «Единой России». Как говаривал гоголевский городничий, «таков уж неизъяснимый закон судеб».

Между прочим, я однажды писал, что интересно бы дожить до тех времен, когда сама «Единая Россия» прикажет долго жить и когда все видные единороссы ломанутся в другую партию власти, теряя галоши. Кажется, ждать осталось не долго. Правда, «Единой России» вряд ли дадут бесславно «откинуть копыта». Она еще нужна будет. Представьте, участвовать в выборах станут сразу две партии, состав которых по своим идеологическим и политическим установкам - близнецы братья. Так что в будущей Госдуме они могут составить неразделимое целое и по-прежнему продолжат верноподданно проводить политику Путина, который, видимо, собрался засидеться в Кремле до скончания века.

Но Путин уже не желает быть президентом только «Единой России», которая ухитрилась стяжать себе дурную славу и со временем наверняка стяжет ее еще больше, если судить по все новым и новым громким уголовным делам. Помните, как в сказке о золотой рыбке - не желаю быть царицею, желаю быть владычицей. Правда в сказке старуха плохо кончила, но кто может предвидеть историю? Вот и «лидеру нации» захотелось стать всенародным президентом, вероятно, потому и его новая, явно политическая «пассия» получила название Общероссийский народный фронт (ОНФ). Правда, сколько там сейчас народу и сколько его будет - история умалчивает. Как - то не повелось у нас, чтобы в партии власти заседал народ. Ему уже давно отведена роль безголосого статиста.

Кстати вспомните, у нас уже был один «всенародноизбранный» и, вдобавок, всенародно нелюбимый. А ведь сколько лет пока Россия гибла попилал хорошую водочку в Кремле! Аж завидно.

Любопытно, как Путин пытается оправдать «Единую Россию». «Вот говорят, что партия власти - это партия, связанная с воровством, с коррупцией. Но если мы вспомним советские годы - кто тогда был у власти? Их всех называли ворами и коррупционерами. А в 90-е годы? То же самое», - ничтоже сумнешся заявил он.

Эка, как ловко загнул - с больной головы да на здоровую! Согласен с 90-ми годами, но что-то в свои немалые годы не припомню, когда это всех коммунистов, занимавших властные посты, называли ворами и жуликами? Бред. Нечего, сказать, богатая фантазия у нынешнего президента. Хотя бы сравнил «хоромы», в которых жили руководители советской страны, высокие партийные и советские работники, с тем, что имеют сегодня самые захудалые правительственные клерки. К тому же он даже «не заметил», что оскорбил множество людей, трудами которых создавалось великое и мощное государство, которое не только боялись, но и уважали в мире. Сегодня в мире Россию не уважают, а Путина не боятся. Как тут не пнуть своих, куда более достойных предшественников. А ведь эти «пинки» - свидетельство слабости самого президента. Сильные люди не кивают на кого-нибудь, чтобы поднять свой авторитет. Замечу к этому, что подобные заявления, кроме всего прочего, лют воду на мельницу дальнейшего раскола в обществе. И это в то время, когда Путин старается убедить нас в каком-то народном единстве, ради которого он, вроде бы, и создает свой «фронт».

Словом, уважаемые читатели, нас, говоря языком известной публики, опять желают развести, как лохов, подсунув вместо завалящего «товара» некое «ноу-хау», которое ничем не отличается от этого «товара». То есть, пытаются подсунуть вместо хрена («Единая Россия») редьку (Общероссийский народный фронт). Вот только нам от этого нисколько слаще не станет, ибо этот самый Народный фронт - то же яйцо только в профиль. Помните об этом - день выборов всегда приходит быстро.

Виталий Игитов,
г.Иошкар-Ола

платные лекарства и лечение. Вдовам ветеранов местные власти также дают дополнительную пенсию.

В Израиле ветераны Второй мировой получают со всеми льготными начислениями около 1500 долларов (45 тысяч рублей). Здесь нужно отметить, что многие израильские ветераны воевали в рядах Красной Армии, но их подвиг, как видим, оценен куда выше, чем подвиги их фронтовых однополчан, живущих в нашем «демократическом» и «социальном» государстве, где власти истинную заботу о ветеранах войны и труда подменяют болтовней и мизерными подачками, которые порой не перекрывают даже инфляцию.

УМНИЦА!

В Новосибирске прошел конкурс «Открытое письмо мэру «Кому бы я поставил памятник в Новосибирске», в котором приняло участие более 200 школьников из 63 образовательных учреждений города.

По итогам голосования в интернете приз зрительских симпатий получила работа ученика 9 класса средней школы №92 Леонида Зензина, который предложил мэру Новосибирска Владимиру Городецкому поставить в городе памятник генерал-лиссимусу Сталину.

Данное письмо отметили в номинации «Приз зрительских симпатий». В пресс-центре мэрии порталу Тайга.инфо пояснили, что зрительские симпатии организаторы конкурса определяли путем голосования на «Новосибирском информационно-

образовательном сайте» — за предложение Леонида Зензина было отдано 413 голосов.

Первый секретарь Новосибирского обкома ЛКСМ Роман Яковлев отметил, что в нашем городе уже не один год обсуждается идея установки памятника легендарному руководителю Советского государства:

- Наш город расцвел в советское время, когда молодое государство не жалело сил и ресурсов для развития Новосибирска. Никакая пропаганда не перечеркнет этого. Сталин был не просто руководителем, он был символом той великой страны. Я рад, что предложение школьника об установке памятника Иосифу Сталину было поддержано общественностью.

Анатолий Дмитриев,
kprfnsk.ru

ЧЕМОДАННОЕ НАСТРОЕНИЕ?

Недавно глава республики в очередной раз решил «побряцать на лире» - разразился «стихами». Нет смысла говорить о качестве этих виршей, но здесь случай особый - Маркелов попытался поддержать видного московского чиновника, который то ли сам ушел, то ли его «ушли». Для чего это понадобилось Маркелову? Ответ на этот вопрос дает материал «Сурковский губернаторы» пакует чемоданы», опубликованный на сайте «Новый Регион». В публикации идет речь о возможных изменениях в губернаторском корпусе, после увольнения Владислава Суркова. Мы приводим небольшую часть, посвященную Леониду Маркелову:

«Другой фигурант из так называемой «горячей пятерки» глава Марий Эл Леонид Маркелов. В свое время Сурков помог Маркелову получить назначение на пост губернатора по истечению двух сроков правления

регионом. Маркелов находился в той когорте региональных боссов, которые умели хорошо «проектировать» результаты выборов. Это его ценное качество, артикулированное Сурковым руководству страны, и стало решающим в момент назначения на пост губернатора на новый срок. Сейчас политическая конъюнктура изменилась. В Кремле даны указания относительно того, что фальсификация результатов выборов не является решающей на выборах, так партийное пространство стало гораздо шире. Поэтому «главный конек» Маркелова утратил значение. Вместо этого республику сотрясают политические скандалы, оставляют желать лучшего и социально-экономическое положение. Фактически Маркелов сейчас является первым кандидатом на отставку».

После такого не только начнешь на «лире бряцать», но и примешься чемоданы паковать.

ДОЛЖЕН УЙТИ!

Спустя год после инаугурации Путина 55 процентов граждан захотели, чтобы у страны появился новый лидер. Таковы итоги опроса «Левада-Центра».

Люди, которые больше не желают видеть Путина на президентском кресле, полагают, что больше внимания нужно уделять вопросам социальной справедливости (44 процента), также они недовольны тем, что его «чиновники приватизировали всю страну» (41 процент).

Кроме того, как считают ждущие перемены граждане, главу Федерации нужно поменять, так как Россия нуждается в человеке, способном по-

бороть коррупцию (39 процентов). 14 процентов россиян хотели бы «восстановить демократические институты и поставить власть под контроль общества». По мнению 3 процентов опрошенных, путинская политика потакает «интересам самых отсталых слоев населения».

При этом замдиректора исследовательского центра Алексей Гражданкин отметил, что с апреля 2012 года на 5 процентов возросло число тех, кто в той или иной степени поддерживает лозунги «Россия без Путина» и «Путин должен уйти».

ЭХ, ПРОКАТИМСЯ!

Перед всеми владельцами машин в России отчетливо маячила перспектива очередного «бензинового фокуса» со стороны родного государства.

В прессу просочились данные о том, что Минфин и Росавтотдор разрабатывают планы по дальнейшему увеличению акцизов на моторное топливо. Согласно им, рост акцизных сборов не будет, как планировалось изначально, остановлен в 2015 году, а продолжится и дальше.

От редакции. Мы как-то давали «таблицу» обещаний Путина по годам его правления,

характеризующую «непримиримую борьбу» «вечного президента» с ростом цен на бензин. Каждый год он обещал разобраться. Как видит, «разобрался». И то ли еще будет, ведь уже сегодня появляются намеки на то, что цена бензина должна расти примерно до 60 рублей за литр. Легко догадаться, что такие цены «сбросят» с колес очень многих россиян, а отечественный автопром и вовсе «откинет копыта». Такое впечатление, будто Путин и иже с ним полагают, что в России живут одни Чубайсы да Абрамовичи, а вся Россия - это Рублевка.

О НАБОЛЕВШЕМ

30 июня 2011 года в газете «Марийская правда» администрации муниципального образования «Большепаратское сельское поселение» сообщила о неостребованности земельных долей и опубликовала списки граждан. Из этого следовало, что в Волжском районе земельная реформа проходила.

А вот у нас, в Юринском районе такой реформы не было. Во всяком случае, ничего о ней не мог сказать даже бывший председатель районного комитета по земельной реформе Л.Челышева. А из ответа первого зама главы Юринского района Н.Журкина следовало, что «списки лиц, имеющих право на получение земельных долей и имущественных паев в администрации не представляли». Вот и вся «реформа». Совхозы развалили, имущество сельхозпредприятий растащили, а крестьянам осталось только разводить руками и спрашивать: А где же наши доли?».

Уже три года я не могу получить ответ на этот вопрос. И не только на этот. Дело в том, что на Юринской земле то тут то там появляются щиты с надписями - «Частная собственность». Выходит, кто-то продал и продает наши земли. При встрече с главой районной администрации А.Обуховым попыталась выяснить, кто же эти счастливицы, но вразумительного ответа не получила. Правда, таинственным образом исчезли щиты с надписью «Частная собственность».

Что же творится на нашей земле? Кроме администрации района обращалась в районную прокуратуру, в полицию, в прокуратуру Козьмодемьянска и Йошка-Олы, в Козьмодемьянский суд. Бесплезно - одни отписки и хамство.

И еще. Такое ощущение, что Юринский район превращают в отхожее место, совершенно забыв о людях. И нам ничего не остается, как только благодарить господ Обухова и Казакову. В.Казакова - это глава поселка Юрино. Если ее послушать, то получается, что схема размещения мусорных контейнеров - это страшная тайна, которую можно доверить только прокурору и главе республики. Получается, что мусор в Юрино особый, и нам, смертным, не положено знать о нем.

А я думаю, что все гораздо проще. Сколько живу в Юрино, отродясь контейнерных пло-

щадок не видывала. И об этой «тайне» знают все юринцы. Как знают все о помойках. В течение многих лет я старалась убирать мусор за некоторыми нерадивыми жителями в переулке между улицами Первомайская и Октябрьская. Заодно сжинала крапиву и траву для своей коровы. Осенью прошлого года на эту траву по велению Казаковой поставили два мусорных контейнера. И пропал переулок. Возможно, он был единственным чистым переулком и как бельмо на глазу «мешал» чем-то местным властям, стараниями которых поселок Юрино может стать сплошной помойкой?

Естественно, никто и не собирался чистить контейнеры и вывозить мусор, а потому эти места быстро превратились в обыкновенную свалку, с которой ветром и бродячими собаками разносится по переулку всякая дрянь.

Обращались в коммунальную службу, в администрации Юрино и района, в полицию, в прокуратуру. Только время зря потеряли.

С приходом весеннего тепла появился вдобавок и зловонный запах. Люди-то приспособятся, а вот как быть со скотиной, которую мы вынуждены гонять на пастбища мимо зловонных помоек? Да и где эти пастбища, если кругом одни помойки да свалки? Земли бывшего совхоза «Юринский» заросли бурьяном и мелкоколесьем, а под деревьями, как известно, трава растет плохо. Мало того, и здесь устроили свалки. Пастбищ не стало, угодий тоже. Заготовить сено для личного подворья стало проблемой. А ведь юринские крестьяне еще помнят, как в каждой деревне были свои молочные и откормочные фермы, конюшни и много чего другого, нужного сельчанам. Где все это?

Сейчас мы, безработные крестьяне, выживаем только за счет личных подсобных хозяйств. Именно выживаем, так как жить нам не дают. Совхозы развалили и сегодня идет по существу истребление личных подворий. Нас будто индейцев в Америке, старательно выжидают с родной земли. Сердце кровью обливается, когда, например, видишь, как пахотную землю заваливают мусором и отходами.

Глава республики Маркелов по марийскому телевидению рассказал о повышении

субсидий безработным сельчанам, желающим заниматься производством животноводческой продукции. Горько и стыдно было слушать такое, живя рядом с юринскими помойками. Создается впечатление, что г-н Маркелов собирает цифрами на бумаге «выращивать» скот?

Затянувшимся строительством районной больницы (у нас таких заброшенных новостроек-недостроек много) и фантастическими процентами на выборах в пользу нынешних властей удивляться и возмущаться бесполезно, так как власти, на словах ратуют за порядок, а на деле все получается как раз наоборот. В результате более убогого района, наверное, и по всей России не сыщешь. Стыдоба!

Хочется пригласить в Юрино погостить главу республики Маркелова и главу России Путьину - пусть поживут у нас неделю в тех же условиях, что и мы. Так ведь не приедут. Кому хочется на помойку-то?

Г.Ладына,
п. Юрино

От редакции. Не так давно мы уже публиковали письмо большой группы жителей Юрино, в которой они возмущались бездеятельностью местной администрации, в частности, главы Юринского района Обухова. Ответ дал зам главы правительства республики Турчин, который красочно живописал «большие свершения» в Юринском районе, под «чутким» руководством Обухова. Даже упомянул о том, что в Юрино кусты обрезают. Не знаем, как идут дела с кустами, но с главы района - как с гуся вода. И это понятно, ведь район на выборах дает «Единой России» и местным властям 80 процентов голосов. Конечно, надо быть очень неумным человеком, чтобы поверить, будто в самом убогом, как справедливо заметила автор письма, районе люди вдруг потеряли разум и совесть, отдав голоса за тех, кто по существу угробил их район. Но в нашем «демократическом» государстве подобные «чудеса» скорее правило, чем исключение. Потому-то и не живем, а выживаем в большинстве своем.

Кстати, Г.Ладына прислала и фотографии юринских свалок. Зрелище еще то, и если бы санитарные службы не «спали», то кое-кто, пожалуй и одними штрафами не отделался.

САМ СЕБЯ «ВЫПОРОЛ»

Показатели российского экспорта «иначе как позорными не могут быть названы», а также вызывают чувство досады. Об этом, как сообщает «Интерфакс», заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

По его словам, российскому экспорту нужна современная система поддержки, так как отечественная продукция является конкурентоспособной, но порой не раскупается из-за отсутствия поддержки со стороны властей.

По итогам первого квартала 2013 года экспорт российских товаров упал на 4,6 процента до 125,7 миллиарда долларов, тогда как импорт увеличился на 3,7 процента до 75,7 миллиарда долларов.

Сократились в том числе и зарубежные продажи основных экспортных товаров - нефти и газа. В частности, экспорт сырья в январе-феврале упал на 3,8 процента до 37,1 миллиона тонн. Удельный вес продаж нефти в общем объеме российского экспорта составил 35 процентов.

Россия сократила экспорт нефти и газа также по итогам 2012 года. Продажи нефти за рубеж уменьшились на один процент, а экспорт «Газпрома» упал на восемь процентов.

От редакции. Ничего больше не нужно, чтобы понять, что за «матерый человечище» сегодня ходит в премьерах страны. Вот только вдумайтесь в его очередной перл: «продукция является конкурентоспособной, но порой не раскупается из-за отсутствия поддержки со стороны властей». Вот те на! А кто у нас власть? Даже не очень далекий житель страны и то знает, что кабинетом министров руководит именно Медведев, а не соседский дядя Вася. Так с кого и спрос за «поддержку властей», как не с него? Воистину не премьер, а «унтер-офицерская» вдова, которая, как известно, исхитрилась сама себя «выпороть». Тут Медведеву не до садовать надо, а работать. А еще лучше - просто уйти из премьеров. Не по Сеньке шапка, если учесть все его многолетние «достижения» на властной ниве.

А СУДЬИ КТО?

Госдума России начнет обсуждать Кодекс об административном судопроизводстве, номинальное назначение которого - облегчить гражданам тяжбы с властями. Оппозиция считает, что облегчения не будет, пока судьи зависимы от исполнительной власти.

Смысл административного суда, существующего в той или иной форме во многих странах, в том, что жалобы граждан на действия властей рассматриваются в особом порядке: обязанность доказывать законность своего решения возложена на чиновников, а не на истца - гражданина, считающего, что решение незаконно.

Впрочем, граждане, жалующиеся на действия чиновников, должны будут в суде «подтверждать», что конкретный нормативный акт или решение нарушают их права.

В России после многолетних споров решено не создавать, как в некоторых других странах, отдельную систему административных судов - подобные дела будут в соответствии с новым кодексом рассматривать судьи судов общей юрисдикции.

К компетенции такого административного суда в российском варианте проектом отнесены и вопросы политики: в него нужно будет жаловаться, например, на решения о ликвидации партий или общественных организаций, на отказ в регистрации кандидатов в депутаты и другие решения избирательных комиссий, решения о закрытии средств массовой информации.

Многолетние наблюдения за работой российской судебной системы показывают, что в «политических» делах судьи практически всегда, за редчайшими исключениями, принимают сторону исполнительной власти.

Споры о необходимости административного суда ведутся в России уже много лет. Проект закона на эту тему, составленный Верховным судом, был внесен в Госдуму еще в 2000 году, но прошел только первое чтение.

ПРАВО-ТО ЕСТЬ, ДА ТОЛКУ МАЛО

Конституционный суд России подтвердил право избирателей самим обжаловать в суде результаты выборов.

Суд отметил, что оспариваемые нормы не содержат прямого запрета для судебного обжалования итогов выборов. «По формальным основаниям за избирателями не признается право на контроль за правильным подсчетом голосов, а суды не принимают такие заявления к рассмотрению... Оспариваемые положения противоречат Конституции», - сказано в релизе суда.

Суд также постановил, что законодательство надлежит уточнить условия обжалования действий избиркомов по подведению итогов выборов. До внесения изменений суды не вправе отказывать в принятии к рассмотрению заявлений избирателей о защите прав, нарушенных при подсчете голосов и определении итогов голосования на том избирательном участке, на котором проголосовали обратившиеся в суд граждане.

БЕЗ СОВЕТСКОГО - НА МЕЛЬ

Главу «Роснано» Анатолия Чубайса нужно было сменить с самого начала, с новым руководством госкомпания могла бы стать мощным стимулом для развития экономики. Заявил депутат Госдумы фракции КПРФ лауреат Нобелевской премии по физике Жорес Алферов.

Ученый прокомментировал деятельность «Роснано» в контексте развития солнечной энергетики. В частности, физик констатировал, что новые направления этой технологии сейчас развиваются прежде всего в США. «Вполне определенный научный задел имеется и у нас, но это чисто научный задел, который пока не используется по-настоящему», - заявил ученый.

Нобелевский лауреат считает, что госкомпания окажется «на мели», когда исчерпает все разработки советских ученых в сфере нанотехнологий.

СТАЛИН ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Событие, которого ждали как в отечественном, так и в мировом коммунистическом движении, произошло. Вышел из печати первый том Полного собрания трудов Иосифа Виссарионовича Сталина.

В течение многих лет Рабочий университет имени И.Б. Хлебникова под руководством доктора философских наук, профессора Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Р.И. Косолапова собирал всё, что написано Сталиным, включая его беседы и интервью, публиковавшиеся в советской и зарубежной печати или хранившиеся в архивах. Как и Ленин, Сталин все свои сочинения писал собственной рукой либо диктовал машинистке. Этим он принципиально отличался от последующих руководителей Компартии.

До сих пор основным изда-

нием сталинских трудов были Сочинения И.В. Сталина, вышедшие при его жизни в 13 томах. После смерти вождя издание многие годы оставалось незаконченным. Дополнительные 14-18-й тома этого собрания сочинений по инициативе Р.И. Косолапова были подготовлены и изданы Рабочим университетом.

«Книга, которая перед вами, является началом инициативного и самостоятельно изданного издания, - говорится в предисловии к полному собранию. - В отличие от цеховского проекта выпуска сталинских сочинений 1935 года (а выполнение его длилось с 1946 по 2012 год) наше начинание носит подчеркнутый академический, не политизированный характер. Конечно, имея дело с наследием такого уникального политика-профессионала XX века, каким был Сталин, от по-

литики никуда не деться. Но, даже делая такую оговорку, мы считаем целесообразным представлять нашего автора как феномен русской, национально-интернациональной и советской культуры, которая (культура) и в политике - нравится это кому-нибудь или не нравится - представлена ярчайшими открытиями и образцами.

Первый том сериала «Сталин. Труды» содержит ранние литературные изыскания будущего революционера и государственника, который именовал себя «русским грузинского происхождения», в основном в переводах с грузинского языка. Охватывая произведения 1895-1904 годов, от юношеских стихов до боевых листовок рабочего движения и пробы пера в области истории и теории, книга, естественно, посвящена периоду деятельности автора на Кавказе».

«ПЛАНЕТАРНЫЕ» МЫТАРСТВА

Глава Марий Эл Маркелов дал поручение о начале проектирования планетария. Из бюджета республики, дефицит которого превышает 1 миллиард рублей, а кредиты правительства РМЭ уже превысили 6 миллиардов рублей, планируют выделить миллионы рублей.

Планетарий, по итогам проектного решения, будет построен на территории одного из парков столицы республики. Заказчиком строительства выступит Министерство культуры, печати и по делам национальностей, а генеральный подрядчик должен определиться по итогам открытого конкурса. Проектные работы будет осуществлять «Маригражданпроект».

Однако региональные СМИ не рассказали жителям Йошкар-Олы, что Маркелов уничтожил ранее уже действующий планетарий, который представлял историко-культурную ценность. Далее мы приводим статью Александра Фридома, опубликованную еще в 2006 году, чтобы яснее была понятна суть некоторых деяний г-на Маркелова - снести, потратить на это государственные денежки, а потом вновь построить и вновь на деньги бюджета. Невольно задумаешься, а не способ ли это «распилить» бюджетные средства?

«Научное сообщество России с ужасом вспоминает бурные 90-ые годы, когда наука в стране была никому не нужна. Многие научно-исследовательские институты и лаборатории с уникальным оборудованием и разработками переделывались, новоявленными предпринимателями под торговые помещения и склады. Однако в республике Марий Эл по-прежнему ничего не изменилось.

Ярким тому подтверждением является печальная судьба Планетария. Здание марийского Планетария было построено за счет личных средств Сергея Ивановича Вавилова всемирно известного ученого-физика, президента академии наук СССР, жившего и работавшего в Йошкар-Оле в годы Великой Отечественной войны. На протяжении многих десятилетий в Планетарии проводилась огромная научно-просветительская работа.

Несомненно, здание Планетария имело полное право считаться достопримечательностью города, и должно было иметь статус архитектурного памятника. Но разве о просвещении народа думает глава Марий Эл Маркелов?! Для Леонида Игоревича куда важнее деньги (причем немалые) московских бизнесменов, планирующих построить на развалинах Планетария свои фирмы и магазины.

Почти шесть лет шла битва за Планетарий между главой республики Маркеловым и научно-просветительским обществом «Знание». В 2001 - 2003 годах здание Планетария, которое не принадлежало государству, переходит к Госимуществу Марий Эл. Чиновники сразу же заявили (указ от 26 февраля 2003 г), что научное сообщество использует Планетарий неэффективно. Но при этом ни один чиновник не за-

глянул в общество «Знание» и не проверил работу. Зато проверило руководство Российского общества «Знание» и признало работу, проводимую в Марий Эл, успешной. Не нашлось нарушений и в ходе проверки контрольно-ревизионного управления, налоговой инспекции. Поняв, что законным путем уничтожить Планетарий нельзя, руководство республики применило по существу схему рейдерского захвата.

В 2004 году предприниматель Ахмедзянов К.Г. (ныне являющийся сотрудником МарГТУ, факультет социальных технологий) под чутким крылом министра образования РМЭ Галины Швецовой создает «новое» общество «Знание». Министерство юстиции немедленно, без каких-либо проверок, регистрирует новое псевдонаучное общество. Сразу же после регистрации, Ахмедзянов К.Г. заявляет о неэффективной деятельности научного общества «Знание» и необходимости самораспуска, а здание Планетария по договору с правительством РМЭ подлежит сносу. На сторону ученых встала общественность Марий Эл.

О попытках чиновников из Марий Эл разрушить Планетарий сообщалось не только в местных, но и общероссийских газетах, в Интернете. Были направлены письма к президенту РФ В.В. Путину, прокуратуру РФ, представителю президента в ПФО. Начались судебные процессы. Местные судьи и Министерство юстиции фактически не скрывали своей лояльности к Ахмедзянову К.Г. На сегодняшний день прошло уже более 50 (!) судебных процессов по обществу «Знания».

Однако руководство республики поняло, что дальнейшее затягивание судебных процессов по Планетарию, приведет к общероссийской огласке. И не дожидаясь окончательных судебных результатов начало с сентября 2006 года подготовку к сносу здания Планетария.

Научное сообщество во главе с профессором Вейцманом Л.Н. заслуженным деятелем науки РМЭ, ученым с мировым именем даже близко не подпускалось к Планетарию. Мало того, по существу начался грабеж имущества Планетария. Грабили, нужно сказать, основательно. Исчезло оборудование (проектор звездного неба), богатая научная библиотека. Разобрали даже деревянный паркет, потолки. Достались ли все эти материальные ценности на общую сумму более чем 400 тысяч рублей Министерству образования, или Министерству юстиции, а может, даже и администрации президента РМЭ - неизвестно.

В октябре 2006 года один из старейших культурно-просветительских центров Марий Эл - Планетарий был разрушен. Так что, благодаря многолетним стараниям почетного доктора МарГТУ, пока еще не заслуженного деятеля науки Леонида Игоревича Маркелова, школьники и студенты, а также все кто не равнодушен к звездам, могут вместо Планетария посетить новенький торговый центр.

Общественный комитет по борьбе с коррупцией в Марий Эл.

СТАРИКАМ

ВСЕГДА ТРУДНЕЕ

Свыше половины россиян признались, что им трудно жить. Таковы данные опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ). Большинству россиян, по их собственному признанию, «жить трудно, но можно терпеть» (54%). Тех, кто оценивает свою жизненную ситуацию как благоприятную 37%. Еще 9% оценивают свою ситуацию как критическую («терпеть такое бедственное положение уже невозможно»). О том, что «жить трудно, но можно терпеть» сообщают, прежде всего, пожилые (63%). Среди них больше всего и тех, кто не может терпеть бедственное положение (12%). Позитивно оценивают свою ситуацию 18-24-летние (54%).

И САМ НЕ ЗНАЕТ

В Рунете появился видеоролик, где убедительно показывается, как кремлевские чиновники вольно манипулируют важнейшей отчетностью. Так, сначала Кремль сообщает об исполнении 40% поручений президента, затем, спустя 11 дней, уже о 70%, а после отставки Вячеслава Суркова сам Путин заявляет, что исполнено 50% его поручений. В финале ролика измученный противоречивыми числами телезритель выбрасывает свой телевизор в окно.

«Как почти год «выполнять» 40% поручений президента, а потом всего за 11 дней выполнить ещё 30%? Но вот не задача, спустя ещё неделю процент выполненных поручений оказывается равным лишь 50%! Возникает вопрос: а был ли мальчик? И как не стать шизофреником, внимательно смотря новости на российском ТВ?», — пишут авторы ролика.

ГДЕ ЛУЧШЕ

БЫТЬ МАМОЙ?

Международная организация Save the Children, занимающаяся защитой прав детей по всему миру, представила ежегодный рейтинг стран, в которых лучше всего быть матерью.

176 стран были расположены в определенном порядке, исходя из следующих показателей: уровень смертности рожениц, уровень детской смертности (в возрасте до пяти лет), средняя продолжительность обучения в школе, уровень доходов женщин и представительство женщин в органах управления. Идеальным местом для мамы была признана Финляндия. Вместе с ней в десятку стран с лучшими условиями для материнства вошли Швеция, Норвегия, Исландия, Нидерланды, Дания, Испания, Бельгия, Германия и Австралия. Франция занимает 16-ое место, Италия - 17-ое, Великобритания - на 23-ей позиции, США - на 30-ой. России отвели лишь 59-ую строку в рейтинге.

ЛИВАНОВ И ТУТ «ОТЛИЧИЛСЯ»

Хуже всего в кабинете министров работает министр образования и науки Дмитрий Ливанов, следует из всероссийского опроса ВЦИОМ. Его рейтинг составил 2,6 балла из 5 возможных. В число антилидеров также попали министр сельского хозяйства Николай Федоров (2,68 балла) и министр здравоохранения Вероника Скворцова (2,75 балла). У всех трех министров наблюдается снижение рейтинга по сравнению с сентябрем 2012 года.

Возглавляет рейтинг министр обороны Сергей Шойгу (4,19 балла). За ним следует министр иностранных дел Сергей Лавров (3,94 балла). Положительно оценивают россияне и деятельность главы МЧС Владимира Пучкова — он получил 3,54 балла.

Наименее известным членом кабинета является министр по связям с «открытым правительством» Михаил Абызов — о его работе ничего не слышали 71% респондентов. Россиянам также мало известно о деятельности министра регионального развития Игоря Слюняева (69% опрошенных ничего о нем не слышали), министра по развитию Дальнего востока Виктора Ишаева (68%) и главы Минприроды Сергея Донского (68%). Самым узнаваемым министром стал Шойгу, о его работе не слышали только 14% участников опроса. Следующим по известности оказался Лавров, о деятельности которого не знают 34% опрошенных.

ОТ ДОБРА ДОБРА НЕ ИЩУТ?

Каждый третий интернет-пользователь, принявший участие в опросе ИА REGNUM, хотел бы уехать из России и жить в другой стране. Проголосовали 7876 человек.

На вопрос, намерены ли вы покинуть Россию и обосноваться на ПМЖ в другой стране, 56,8% респондентов ответили отрицательно. Свое намерение уехать из России подтвердили 32,2% опрошенных, еще не решили 11%.

Большинство респондентов проживают в Москве (32,2%), Санкт-Петербурге (10,2%), Московской области (5%), Краснодарском крае (3,3%) и Свердловской области (3,1%).

Все эти города и регионы имеет уровень жизни более высокий, чем в большинстве мест России. И, тем не менее, такой результат. Говорят, от добра добра не ищут. Выходит, не так уж много добра в России, если каждый третий желает уехать из нее.

АНЕКДОТЫ

В детском садике воспитательница спрашивает детей:

- Дети, кто от бабушки ушел, кто от дедушки ушел?

- Колобок!!!

- А ты, Вовочка, что скажешь?

- Это - глава Пенсионного фонда, который с деньгами пенсионеров в Лондон свалил.

- Кум, как ты думаешь, имеет ли Путин карманные деньги?

- Нет. Но он имеет карманных олигархов.

Россия и Вьетнам договорились об обмене инвестициями на взаимовыгодных условиях: Россия будет инвестировать во Вьетнам деньги, а Вьетнам в Россию - вьетнамцев.

Реалии российской действительности: Специальная акция похоронного бюро «Иной мир» - при покупке двух гробов - третий - в подарок.

Российский менталитет: В Европе инвалиды - это «люди с повышенными потребностями», а в России - это «люди с ограниченными возможностями».

В аптеке Госдумы наибольшим спросом пользуются таблетки от совести.

Как не похожи Россия и США: то, за что в России сажают в губернаторское кресло, в США сажают на электрический стул.

- Кум, ты слышал, в новостях передали, что в Питере лжечиновница украла 30 миллионов.

- Я считаю, приставка «лже» здесь неуместна. Если украла 30 миллионов, это уже вполне настоящая чиновница.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком и Волжский райком КПРФ поздравляют:

Герасимову Галину Васильевну

с юбилеем

Полякова Андрея Ильича

с 65-летием со дня рождения

Чистякову Полину Ивановну

с днем рождения

Белякову Аиду Антониовну

с 45-летием пребывания в рядах партии

Желаем именникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов

Марийский реском и Йошкар-Олинский горком КПРФ с прискорбием извещают о смерти члена Коммунистической партии с 1954 года

ФИЛЕНКО

Александра Ивановича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.